2019/10/16

キーが V 字型に配置された自然な姿勢のまま使えるエルゴノミクスキーボードを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、自然な姿勢のまま使える V 字形状で、肩こり、疲労軽減対策におすすめのエルゴノミクスキーボード「400-SKB063」を発売しました。

掲載ページ

エルゴノミクスキーボード (人間工学キーボード・エルゴキーボード・ワイヤレス・タッチパッド・メンブレン・フルキーボード)

型番:400-SKB063 販売価格:6,345円(税抜)

http://sanwa.jp/pr/400-SKB063





本製品は、パソコン作業が楽になる人間工学に基づいてできたキーボードです。キーがV字型に配置されており、首や肩に負担をかけにくい姿勢で入力できるキーボードです。自然な姿勢で作業ができるので、肩こり、疲労軽減におすすめで、腕が自然に伸びゆったりした姿勢をキープすることができます。手のひらをキーボードの上に置けるように、大き目サイズのリストレストが一体化した構造で、手首への負担を和らげます。本製品は、ケーブル不要の 2. 4GHz ワイヤレス仕様でレシーバーを挿すだけですぐに使用することができます。使用しない時は電源を 0FF にできるスイッチ付きで、電池の消耗を抑えることができます。キーの下にはカーソル操作ができるタッチパッドが搭載されているので、マウスに持ち替えなくてもクリックやカーソル移動、スクロースができ作業がスムーズにできます。

本製品のサイズは、約 W521×D236×H38mm、重量は約 844g です。

【仕様】

【キーボード】

■サイズ:約 W521×D236×H38mm

■重量:約844g



■インターフェース: USB (A タイプコネクタ)

■キースイッチ:メンブレン

■キー/キー表示:109キー/日本語109A配列

■キーピッチ:19mm

■キーストローク:4mm

■動作力:55g

■連続動作時間:160時間 ※単四アルカリ乾電池使用時(付属電池はテスト電池です)

■消費電力:100mA以下

【レシーバー】

■サイズ:約W18×D14×H6mm

■重量:約2g

■ワイヤレス方式: RF2. 4GHz

■受信距離:最大約10m

※使用環境によって異なります。

【タッチパッド】

■ボタン:2ボタン

■分解能:125dpi

【共通仕様】

■生産国:中国

■保証期間:ご購入日より6ヶ月

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/400-SKB063

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/400-skb063/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/400-skb063.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/392120545

サンワダイレクト Amazon 店

https://www.amazon.co.jp/dp/B07XQZ4PZT

メモリダイレクト

https://memorydirect.jp/products/detail.php?product_id=6210

エルゴノミクスショップ

https://ergs.jp/products/detail.php?product_id=2487

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/



★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索 http://direct. sanwa. co. jp/top/CSfTop. jsp

★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://www.facebook.com/sanwadirect?sk=app_198603016873563

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。